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ZÁPIS Z JEDNÁNÍ ETICKÉ KOMISE  
DNE 2. SRPNA 2019  

přítomni 

Prof. Ing. Radomír Adamovský, DrSc., Ph.D., prof. PhDr. Michal Lošťák, Ph.D., Prof. Ing. Milan Lstibůrek, MSc., 
Ph.D., PaedDr. Dušan Vavrla,  

omluveni 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Ing. Vlastimil Mikšík, Ph.D., Prof. Ing. Jan Vymazal, CSc. 

program 

1. Projednání Stanoviska k podání k Etické komisi předseda, členové 

2. 

Stanoviska k etičnosti metodiky výzkumu u článků 
Does having a domestic animal influence the 
physical activity of their owners? a Effect of dog 
ownership on physical activity, sleep and self-
reported health of older adults 

 
 
Předseda, členové 

3. Různé 
 

 

 

jednání dle bodů programu 

1.  Projednání stanoviska k podání k Etické komisi  

• Etická komise se začala projednávat přijaté podání, které se týkalo vztahů podavatele, člena 
akademické obce ČZU, s jinou členkou akademické obce ČZU, kdy tyto vztahy, podle podavatele, 
vykazují ze strany zainteresované znaky neetického jednání, jež je v rozporu s Etickým kodexem 
ČZU (článek 2, bod 2). Komise stanovila další korky k řešení tohoto podání, které budou náplní 
dalšího jednání Etické komise ČZU tak, aby bylo přijato řešení podání bez zbytečných odkladů.  
 

2.  Stanoviska k etičnosti metodiky výzkumu u článku  Různé 

• Etická komise projednala žádost doc. Chaloupkové z Fakulty agrobiologie, potravinových a 
přírodních zdrojů ohledně publikace článku “Does having a domestic animal influence the physical 
activity of their owners?“. Komise konstatovala, že metodika použitá v článku není v rozporu 
s Etickým kodexem ČZU a odpovídá etickým standardům vedení výzkumu (včetně toho, jehož 
objekty výzkumu jsou lidé). Všichni přítomní členové Etické komise s tímto vyjádřením souhlasili a 
bude zasláno doc. Chaloupkové.  

• Etická komise projednala žádost ing. K. Machové z Fakulty agrobiologie, potravinových a 
přírodních zdrojů ohledně publikace článku „Effect of dog ownership on physical activity, sleep 
and self-reported health of older adults”. Komise konstatovala, že metodika použitá v článku není 
v rozporu s Etickým kodexem ČZU a odpovídá etickým standardům vedení výzkumu (včetně toho, 
jehož účastníky jsou lidé). Všichni přítomní členové Etické komise s tímto vyjádřením souhlasili a 
bude zasláno ing. K. Machové.  
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3. Různé 

• V bodě různé nebyly projednávány žádné záležitosti.  

závěr jednání   

Předseda poděkoval přítomným za účast. 

       PROF. PHDR. MICHAL LOŠŤÁK, PH.D. PŘEDSEDA 
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